
Bolšji trg - V šoli Janeza Levca bo 12. de-
cembra zbor delovnih Ijudi in občanov, na ka-
terem bodo spregovorili o predlogu razširitve
Bolšjega trga.

Krajani Stare Ljubljane ne nasprotujejo tej
dobro sprejeti novosti, vendar ugotavljajo, da
bo potrebno napraviti veliko izboljšav, da več
ne bodo tako ovirani pri svojem delu in življe-
nju, kot so bili doslej. Ob sobotah, ko je Bolšji
trg, je predel Starega trga in sosednjih ulic
prometno nepropusten. Zaradi tega se dogaja,
da stalni prebivalci ne dobijo n. pr. premoga,
da morajo trgovke nositi kruh, mleko in druga
živila iz oddaljenih dostavnih avtomobilov ali
pa grosisti sploh ne pripeljejo naročenega bla-
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ga. V krajevni skupnosti Stara Ljubljana meni-
jo, da je potrebno upoštevati tudi navedbe iz
protestnega pisma župnijskega urada cerkve
sv. Jakoba. Opozarjajo pa tudi na popolno
anarhijo pri prodaji blaga na Bolšjem trgu, na
pijančevanje, predvsem pa na veliko nesnago,
ki jo puščajo prodajalci in kupci Bolšjega trga
po vežah bližnjih hiš.

Na zboru delovnih Ijudi in občanov bodo
spregovorili tudi o programu prenove Stare
Ljubljane ter o samoupravnem sporazumu o
temeljih plana.

• • •

Obnova Stare LJubi|ane - Pred zasedanjem
zborov občinske skupščine, na kateri bodo de-
legatt obravnavali potek prenove Stare Ljublja-
ne in nadaljnje usmeritve na tem področju,
bodo podrobneje spregovorili o tem tudi na
zboru deiovnih Ijudi in občanov.

V krajevni skupnosti menijo, da je ta naloga
širši Ijubljanski problem in nikakor ne more biti
odvisna le od sredstev in akcije stanovanjske
skupnosti.

Menijo tudi, da je potrebno bolj upoštevati
ocene terena prenovi, saj se je dosedaj doga-
jalo, da se je spreminjala prvotna namembnost
zgradb in lokalov v njih, da prenova ni zajemala
vedno najbolj potrebnih stavb, da ne zajema
etažnih lastnikov ter daspreminjaživljenjsko in
delovno področje posameznih ulic. Ce je bila
Stara Ljubljana raznolika v svoji dejavnosti
(obrt, trgovina), pa postaja v obnovljenih loka-
lih predvsem gostilniška. S tem pa se seveda
slabšajo bivalni pogoji krajanov.

Pri prenovi Stare Ljubljane se ne sme pozabi-
ti tudi na grajsko pobočje in korito Ljubljanice,
saj ta dva lahko s svojo aktivnostjo močno
prekrižata najrazličnejše uspehe.

• • •

Preveč oviran promet - Pri prenovi prosto-
rov oziroma zgradb so po mnenju krajanov
gradbinci preveč posegali na javne površine.
Zaradi tega je premočno oviran promet, to pa
tudi zmanjšuje možnost dela komunalnim služ-
bam pri odvozu smeti in pluženju. Zato jih
prosijo, da zmanjšajo delovne površine na mi-
nimum.

, • • •

Skupščina KS - Delegati skupščine se bodo
zbrali 15. decembra in obravnavali ter sprejeli
statut krajevne skupnosti, uravnoteženje bilan-
ce ter razpravljali o financiranju krajevne skup-
nosti v prihodnje.

• • •

Proslava - Združenje ZB NOV Stara Ljublja-
na bo pripravilo za dan JLA 22. decembra pro-
slavo s tovariškim srečanjem borcev, ki so žive-
li in delali na območju krajevne skupnosti. Kul-
turni program bodo izvedli učenci in učenke
osnovne šole Janeza Levca. Vsi skupaj se bodo
zbrali v družabnih prostorih krajevne skupno-
sti.


